
Сторінка 1

ТЕРМОСТАТИЧНА ГОЛОВКА HERZ UNI
Термостатичні головки з дистанційним регулюванням

Нормаль для термостатичної головки HERZ UNI, випуск 0622

Термостатична головка HERZ з дистанційним регулюванням
для прихованого монтажу 9352 - 9358

Виконання 

для монтажу в коробках для прихованого монтажу (глибина - 19 мм, діаметр - 61 мм, відстань між гвинтами в 
опорній плиті 54x54 / 58,5x58,5), для встановлення на термостатичних клапанах HERZ з різними різьбовими 
з’єднаннями, з рідинним датчиком (гідросенсором), капілярною трубкою і насадкою для клапана. Діапазон 
регулювання 6-28 °C, обмежувати і блокувати діапазон регулювання неможливо. Захист від замерзання при 
приблиз. 9 °C, довжина капілярної трубки - див. у таблиці.

Виконання m 28 x 1,5 H M 30 x 1,5 D

м 1 9352 00 1 9352 98 1 9352 99
м 1 9355 00 1 9355 98 1 9355 99
м 1 9358 00 1 9358 98 1 9358 99

Вказівки щодо безпеки

Капілярні трубки містять етилацетат, який у разі пошкодження виділяється та викликає подразнення дихальних 
шляхів. При попаданні на шкіру промити водою з милом, при попаданні в очі промити водою, при потраплянні
у шлунок викликати блювоту. Після цього вкрай необхідно медикаментозне лікування. 
Позначення CAS №: 141-78-6 етилацетат
Ідентифікаційний(і) номери(i): EINECS-номер: 205-500-4
Номер індекса: 607-022-00-5

 може спричинити сухість або потрісканість шкіри




Seite 1

HERZ Thermostat UNI
Thermostatköpfe mit Ferneinstellung

Normblatt für HERZ Thermostat UNI, Ausgabe 0711

HERZ Thermostat mit Ferneinstellung

6
2

1
8

2
1

Unterputzmontage 9350 - 9358

H D

Ausführung
HERZ Thermostat mit Ferneinstellung zur Unterputzmontage
 für die Montage in Unterputzdosen geeignet, für HERZ Thermostatventile mit Gewindeanschluss nach Wahl, Ther-
mostat mit Flüssigkeitsfühler (Hydrosensor), Kapillarrohr und Ventilaufsatzstück, Sollwertbereich 6-28 °C, Begren-
zung und Blockierung des Sollwertbereiches nicht möglich. Frostsicherung bei ca. 6 °C, Kapillarrohrlänge siehe 
Tabelle.

Ausführung M 28 x 1,5 H   M 30 x 1,5 D

Kapillarrohr 2 m 1 9352 00 1 9352 98 1 9352 99

Kapillarrohr 5 m 1 9355 00 1 9355 98 1 9355 99

Kapillarrohr 8 m 1 9358 00 1 9358 98 1 9358 99
Kapillarrohr 10 m 1 9350 00 1 9350 98 1 9350 99

Gefahrenhinweis
 In den Kapillarrohren befindet sich Ethylacetat das bei Beschädigung austritt und eine Reizung der 
Atemwege verursacht. Bei Hautkontakt mit Wasser und Seife abwaschen, bei Augenkontakt mit Was-
ser abwaschen, bei Verschlucken erbrechen herbeiführen. Danach unbedingt ärztliche Behandlung. 
CAS-Nr. Bezeichnung: 141-78-6 Ethylacetat 
Identifikationsnummer(n): EINECS-Nummer:                  205-500-4 

Index-Nummer: 607-022-00-5

Besondere Gefahrenhinweise für Mensch und Umwelt:  
R 11 Leichtentzündlich
R 36 Reizt die Augen
R 66 Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen R 67 Dämpfe 
können Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

S 2 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
S 16 Von Zündquellen fernhalten - Nicht rauchen
S 26

Bei Berührung mit den Augen sofort mit Wasser ausspülen und Arzt konsultieren.
S 33 Maßnahmen gegen elektrostatische Aufladung treffen

Betriebsdaten
Sollwertbereich 

0-28 °C
Frostsicherung  6 °C

Übertemperaturgesichert für Lagerung bis 60 °C.

Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.
Der HERZ-Thermostat ist wartungsfrei.

 


 не потребує технічного обслуговування. 







Seite 1

HERZ Thermostat UNI
Thermostatköpfe mit Ferneinstellung

Normblatt für HERZ Thermostat UNI, Ausgabe 0711

HERZ Thermostat mit Ferneinstellung

6
2

1
8

2
1

Unterputzmontage 9350 - 9358

H D

Ausführung
HERZ Thermostat mit Ferneinstellung zur Unterputzmontage
 für die Montage in Unterputzdosen geeignet, für HERZ Thermostatventile mit Gewindeanschluss nach Wahl, Ther-
mostat mit Flüssigkeitsfühler (Hydrosensor), Kapillarrohr und Ventilaufsatzstück, Sollwertbereich 6-28 °C, Begren-
zung und Blockierung des Sollwertbereiches nicht möglich. Frostsicherung bei ca. 6 °C, Kapillarrohrlänge siehe 
Tabelle.

Ausführung M 28 x 1,5 H   M 30 x 1,5 D

Kapillarrohr 2 m 1 9352 00 1 9352 98 1 9352 99

Kapillarrohr 5 m 1 9355 00 1 9355 98 1 9355 99

Kapillarrohr 8 m 1 9358 00 1 9358 98 1 9358 99
Kapillarrohr 10 m 1 9350 00 1 9350 98 1 9350 99

Gefahrenhinweis
 In den Kapillarrohren befindet sich Ethylacetat das bei Beschädigung austritt und eine Reizung der 
Atemwege verursacht. Bei Hautkontakt mit Wasser und Seife abwaschen, bei Augenkontakt mit Was-
ser abwaschen, bei Verschlucken erbrechen herbeiführen. Danach unbedingt ärztliche Behandlung. 
CAS-Nr. Bezeichnung: 141-78-6 Ethylacetat 
Identifikationsnummer(n): EINECS-Nummer:                  205-500-4 

Index-Nummer:  607-022-00-5

Besondere Gefahrenhinweise für Mensch und Umwelt:  
R 11 Leichtentzündlich
R 36 Reizt die Augen
R 66 Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen R 67 Dämpfe 
können Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

S 2 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
S 16 Von Zündquellen fernhalten - Nicht rauchen
S 26 Bei Berührung mit den Augen sofort mit Wasser ausspülen und Arzt konsultieren.
S 33 Maßnahmen gegen elektrostatische Aufladung treffen

Betriebsdaten
Sollwertbereich 0-28 °C
Frostsicherung  6 °C

Übertemperaturgesichert für Lagerung bis 60 °C.

Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.
Der HERZ-Thermostat ist wartungsfrei.

Xi Reizend
F Leichtentzündlich

Seite 1

HERZ Thermostat UNI
Thermostatköpfe mit Ferneinstellung

Normblatt für HERZ Thermostat UNI, Ausgabe 0711

HERZ Thermostat mit Ferneinstellung

6
2

1
8

2
1

Unterputzmontage 9350 - 9358

H D

Ausführung
HERZ Thermostat mit Ferneinstellung zur Unterputzmontage
 für die Montage in Unterputzdosen geeignet, für HERZ Thermostatventile mit Gewindeanschluss nach Wahl, Ther-
mostat mit Flüssigkeitsfühler (Hydrosensor), Kapillarrohr und Ventilaufsatzstück, Sollwertbereich 6-28 °C, Begren-
zung und Blockierung des Sollwertbereiches nicht möglich. Frostsicherung bei ca. 6 °C, Kapillarrohrlänge siehe 
Tabelle.

Ausführung M 28 x 1,5 H M 30 x 1,5 D

Kapillarrohr 2 m 1 9352 00 1 9352 98 1 9352 99

Kapillarrohr 5 m 1 9355 00 1 9355 98 1 9355 99

Kapillarrohr 8 m 1 9358 00 1 9358 98 1 9358 99
Kapillarrohr 10 m 1 9350 00 1 9350 98 1 9350 99

Gefahrenhinweis
 In den Kapillarrohren befindet sich Ethylacetat das bei Beschädigung austritt und eine Reizung der 
Atemwege verursacht. Bei Hautkontakt mit Wasser und Seife abwaschen, bei Augenkontakt mit Was-
ser abwaschen, bei Verschlucken erbrechen herbeiführen. Danach unbedingt ärztliche Behandlung. 
CAS-Nr. Bezeichnung: 141-78-6 Ethylacetat 
Identifikationsnummer(n): EINECS-Nummer:                  205-500-4 

Index-Nummer:  607-022-00-5

Besondere Gefahrenhinweise für Mensch und Umwelt:  
R 11 Leichtentzündlich
R 36 Reizt die Augen
R 66 Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen R 67 Dämpfe 
können Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

S 2 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
S 16 Von Zündquellen fernhalten - Nicht rauchen
S 26 Bei Berührung mit den Augen sofort mit Wasser ausspülen und Arzt konsultieren.
S 33 Maßnahmen gegen elektrostatische Aufladung treffen

Betriebsdaten
Sollwertbereich 0-28 °C
Frostsicherung  6 °C

Übertemperaturgesichert für Lagerung bis 60 °C.

Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.
Der HERZ-Thermostat ist wartungsfrei.

Xi Reizend
F Leichtentzündlich

Seite 1

HERZ Thermostat UNI
Thermostatköpfe mit Ferneinstellung

Normblatt für HERZ Thermostat UNI, Ausgabe 0711

HERZ Thermostat mit Ferneinstellung

6
2

1
8

2
1

Unterputzmontage 9350 - 9358

H D

Ausführung
HERZ Thermostat mit Ferneinstellung zur Unterputzmontage
 für die Montage in Unterputzdosen geeignet, für HERZ Thermostatventile mit Gewindeanschluss nach Wahl, Ther-
mostat mit Flüssigkeitsfühler (Hydrosensor), Kapillarrohr und Ventilaufsatzstück, Sollwertbereich 6-28 °C, Begren-
zung und Blockierung des Sollwertbereiches nicht möglich. Frostsicherung bei ca. 6 °C, Kapillarrohrlänge siehe 
Tabelle.

Ausführung M 28 x 1,5 H   M 30 x 1,5 D

Kapillarrohr 2 m 1 9352 00 1 9352 98 1 9352 99

Kapillarrohr 5 m 1 9355 00 1 9355 98 1 9355 99

Kapillarrohr 8 m 1 9358 00 1 9358 98 1 9358 99
Kapillarrohr 10 m 1 9350 00 1 9350 98 1 9350 99

Gefahrenhinweis
 In den Kapillarrohren befindet sich Ethylacetat das bei Beschädigung austritt und eine Reizung der 
Atemwege verursacht. Bei Hautkontakt mit Wasser und Seife abwaschen, bei Augenkontakt mit Was-
ser abwaschen, bei Verschlucken erbrechen herbeiführen. Danach unbedingt ärztliche Behandlung. 
CAS-Nr. Bezeichnung: 141-78-6 Ethylacetat 
Identifikationsnummer(n): EINECS-Nummer:                  205-500-4 

Index-Nummer:  607-022-00-5

Besondere Gefahrenhinweise für Mensch und Umwelt:  
R 11 Leichtentzündlich
R 36 Reizt die Augen
R 66 Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen R 67 Dämpfe 
können Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

S 2 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
S 16 Von Zündquellen fernhalten - Nicht rauchen
S 26 Bei Berührung mit den Augen sofort mit Wasser ausspülen und Arzt konsultieren.
S 33 Maßnahmen gegen elektrostatische Aufladung treffen

Betriebsdaten
Sollwertbereich 0-28 °C
Frostsicherung  6 °C

Übertemperaturgesichert für Lagerung bis 60 °C.

Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.
Der HERZ-Thermostat ist wartungsfrei.

Xi Reizend
F Leichtentzündlich

Seite 1

H
E

R
Z

 T
h

erm
o

stat U
N

I
T

h
erm

o
statkö

p
fe m

it F
ern

ein
stellu

n
g

N
orm

b
latt für H

E
R

Z
 T

h
e

rm
o

s
ta

t U
N

I, A
usg

ab
e 0711

H
E

R
Z

 T
h

erm
o

stat m
it F

ern
ein

stellu
n

g

62
18 21

U
nterputzm

ontag
e 9350 - 9358

H
D

A
u

sfü
h

ru
n

g
H

E
R

Z
 T

h
erm

o
stat m

it F
ern

ein
stellu

n
g

 zu
r U

n
terp

u
tzm

o
n

tag
e

für d
ie M

ontag
e in U

nterp
utzd

osen g
eeig

net, für H
E

R
Z

 Therm
ostatventile m

it G
ew

ind
eanschluss nach W

ahl, Ther-
m

ostat m
it Flüssig

keitsfühler (H
yd

rosensor), K
ap

illarrohr und
 Ventilaufsatzstück, S

ollw
ertb

ereich 6-28 °C
, B

eg
ren-

zung
 und

 B
lockierung

 d
es S

ollw
ertb

ereiches nicht m
ög

lich. Frostsicherung
 b

ei ca. 6 °C
, K

ap
illarrohrläng

e siehe 
Tab

elle.

A
u

sfü
h

ru
n

g
M

 28 x 1,5
H

   M
 30 x 1,5

D

K
ap

illarrohr 2 m
1 9352 00

1 9352 98
1 9352 99

K
ap

illarrohr 5 m
1 9355 00

1 9355 98
1 9355 99

K
ap

illarrohr 8 m
1 9358 00

1 9358 98
1 9358 99

K
ap

illarrohr 10 m
1 9350 00

1 9350 98
1 9350 99

G
efah

ren
h

in
w

eis
In 

d
en 

K
ap

illarrohren 
b

efind
et 

sich 
E

thylacetat 
d

as 
b

ei 
B

eschäd
ig

ung
 

austritt 
und

 
eine 

R
eizung

 
d

er 
A

tem
w

eg
e 

verursacht. 
B

ei 
H

autkontakt 
m

it 
W

asser 
und

 
S

eife 
ab

w
aschen, 

b
ei 

A
ug

enkontakt 
m

it 
W

as-
ser ab

w
aschen, b

ei Verschlucken erb
rechen herb

eiführen. D
anach unb

ed
ing

t ärztliche B
ehand

lung
. 

C
A

S
-N

r. B
ezeichnung

: 
141-78-6 E

thylacetat 
Id

entifikationsnum
m

er(n): E
IN

E
C

S
-N

um
m

er:                 205-500-4 
Ind

ex-N
um

m
er:                607-022-00-5

B
eso

n
d

ere G
efah

ren
h

in
w

eise fü
r M

en
sch

 u
n

d
 U

m
w

elt:
R

 11 Leichtentzünd
lich

R
 36 R

eizt d
ie A

ug
en

R
 66 W

ied
erholter K

ontakt kann zu sp
röd

er od
er rissig

er H
aut führen

R
 67 D

äm
p

fe können S
chläfrig

keit und
 B

enom
m

enheit verursachen.

S
 2 

D
arf nicht in d

ie H
änd

e von K
ind

ern g
elang

en.
S

 16 Von Z
ünd

q
uellen fernhalten - N

icht rauchen
S

 26 B
ei B

erührung
 m

it d
en A

ug
en sofort m

it W
asser aussp

ülen und
 A

rzt konsultieren.
S

 33 M
aßnahm

en g
eg

en elektrostatische A
uflad

ung
 treffen

B
etrieb

sd
aten

S
ollw

ertb
ereich 

0-28 °C
Frostsicherung

  
6 °C

Ü
b

ertem
p

eraturg
esichert für Lag

erung
 b

is 
60 °C

.

D
as S

ystem
 ist im

 Versand
zustand

 d
urch eine vorg

esp
annte Fed

er g
eg

en Ü
b

ertem
p

eratur b
is 60 °C

 g
esichert.

D
er H

E
R

Z
-Therm

ostat ist w
artung

sfrei.

X
i R

eizen
d

F
 

L
eich

ten
tzü

n
d

lich

Se
ite

 1

H
E

R
Z

 T
h

er
m

o
st

at
 U

N
I

T
h

er
m

o
st

at
kö

p
fe

 m
it

 F
er

n
ei

n
st

el
lu

n
g

N
or

m
b

la
tt 

fü
r 
H

E
R

Z
 T

h
e

rm
o

s
ta

t 
U

N
I,

 A
us

g
ab

e 
07

11

H
E

R
Z

 T
h

er
m

o
st

at
 m

it
 F

er
n

ei
n

st
el

lu
n

g

62
1821

U
nt

er
pu

tz
m

on
ta

g
e 

93
50

 -
 9

35
8

H
D

A
u

sf
ü

h
ru

n
g

H
E

R
Z

 T
h

er
m

o
st

at
 m

it
 F

er
n

ei
n

st
el

lu
n

g
 z

u
r 

U
n

te
rp

u
tz

m
o

n
ta

g
e

fü
r 

d
ie

 M
on

ta
g

e 
in

 U
nt

er
p

ut
zd

os
en

 g
ee

ig
ne

t, 
fü

r 
H

E
R

Z
 T

he
rm

os
ta

tv
en

til
e 

m
it 

G
ew

in
d

ea
ns

ch
lu

ss
 n

ac
h 

W
ah

l, 
Th

er
-

m
os

ta
t 

m
it 

Fl
üs

si
g

ke
its

fü
hl

er
 (

H
yd

ro
se

ns
or

),
 K

ap
ill

ar
ro

hr
 u

nd
 V

en
til

au
fs

at
zs

tü
ck

, 
S

ol
lw

er
tb

er
ei

ch
 6

-2
8 

°C
, 

B
eg

re
n-

zu
ng

 u
nd

 B
lo

ck
ie

ru
ng

 d
es

 S
ol

lw
er

tb
er

ei
ch

es
 n

ic
ht

 m
ög

lic
h.

 F
ro

st
si

ch
er

un
g

 b
ei

 c
a.

 6
 °

C
, 

K
ap

ill
ar

ro
hr

lä
ng

e 
si

eh
e 

Ta
b

el
le

.

A
u

sf
ü

h
ru

n
g

M
 2

8 
x 

1,
5

H
   

M
 3

0 
x 

1,
5

D

K
ap

ill
ar

ro
hr

 2
 m

1 
93

52
 0

0
1 

93
52

 9
8

1 
93

52
 9

9

K
ap

ill
ar

ro
hr

 5
 m

1 
93

55
 0

0
1 

93
55

 9
8

1 
93

55
 9

9

K
ap

ill
ar

ro
hr

 8
 m

1 
93

58
 0

0
1 

93
58

 9
8

1 
93

58
 9

9
K

ap
ill

ar
ro

hr
 1

0 
m

1 
93

50
 0

0
1 

93
50

 9
8

1 
93

50
 9

9

G
ef

ah
re

n
h

in
w

ei
s

In
 

d
en

 
K

ap
ill

ar
ro

hr
en

 
b

ef
in

d
et

 
si

ch
 

E
th

yl
ac

et
at

 
d

as
 

b
ei

 
B

es
ch

äd
ig

un
g

 
au

st
rit

t 
un

d
 

ei
ne

 
R

ei
zu

ng
 

d
er

 
A

te
m

w
eg

e 
ve

ru
rs

ac
ht

. 
B

ei
 

H
au

tk
on

ta
kt

 
m

it 
W

as
se

r 
un

d
 

S
ei

fe
 

ab
w

as
ch

en
, 

b
ei

 
A

ug
en

ko
nt

ak
t 

m
it 

W
as

-
se

r 
ab

w
as

ch
en

, b
ei

 V
er

sc
hl

uc
ke

n 
er

b
re

ch
en

 h
er

b
ei

fü
hr

en
. D

an
ac

h 
un

b
ed

in
g

t ä
rz

tli
ch

e 
B

eh
an

d
lu

ng
. 

C
A

S
-N

r. 
B

ez
ei

ch
nu

ng
: 

14
1-

78
-6

 E
th

yl
ac

et
at

 
Id

en
tif

ik
at

io
ns

nu
m

m
er

(n
):

 E
IN

E
C

S
-N

um
m

er
: 

   
   

   
   

   
 2

05
-5

00
-4

 
In

d
ex

-N
um

m
er

: 
   

   
   

   
   

60
7-

02
2-

00
-5

B
es

o
n

d
er

e 
G

ef
ah

re
n

h
in

w
ei

se
 f

ü
r 

M
en

sc
h

 u
n

d
 U

m
w

el
t:

 
R

 1
1 

Le
ic

ht
en

tz
ün

d
lic

h
R

 3
6 

R
ei

zt
 d

ie
 A

ug
en

R
 6

6 
W

ie
d

er
ho

lte
r 

K
on

ta
kt

 k
an

n 
zu

 s
p

rö
d

er
 o

d
er

 r
is

si
g

er
 H

au
t f

üh
re

n
R

 6
7 

D
äm

p
fe

 k
ön

ne
n 

S
ch

lä
fr

ig
ke

it 
un

d
 B

en
om

m
en

he
it 

ve
ru

rs
ac

he
n.

S
 2

D
ar

f n
ic

ht
 in

 d
ie

 H
än

d
e 

vo
n 

K
in

d
er

n 
g

el
an

g
en

.
S

 1
6

V
on

 Z
ün

d
q

ue
lle

n 
fe

rn
ha

lte
n 

- 
N

ic
ht

 r
au

ch
en

S
 2

6
B

ei
 B

er
üh

ru
ng

 m
it 

d
en

 A
ug

en
 s

of
or

t m
it 

W
as

se
r 

au
ss

p
ül

en
 u

nd
 A

rz
t k

on
su

lti
er

en
.

S
 3

3 
M

aß
na

hm
en

 g
eg

en
 e

le
kt

ro
st

at
is

ch
e 

A
uf

la
d

un
g

 tr
ef

fe
n

B
et

ri
eb

sd
at

en
S

ol
lw

er
tb

er
ei

ch
 

0-
28

 °
C

Fr
os

ts
ic

he
ru

ng
  

6 
°C

Ü
b

er
te

m
p

er
at

ur
g

es
ic

he
rt

 fü
r 

La
g

er
un

g
 b

is
 

60
 °

C
.

D
as

 S
ys

te
m

 is
t i

m
 V

er
sa

nd
zu

st
an

d
 d

ur
ch

 e
in

e 
vo

rg
es

p
an

nt
e 

Fe
d

er
 g

eg
en

 Ü
b

er
te

m
p

er
at

ur
 b

is
 6

0 
°C

 g
es

ic
he

rt
.

D
er

 H
E

R
Z

-T
he

rm
os

ta
t i

st
 w

ar
tu

ng
sf

re
i.

X
i R

ei
ze

n
d

F
 

L
ei

ch
te

n
tz

ü
n

d
lic

h

61

19

з дистанційним регулюванням для прихованого монтажу

заходів для запобігання електростатичного заряду
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регулюванням особливо підходить у поєднанні з ГЕРЦ Floor-fix.






 відповідає приблизно 28 °C.
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Anwendung
Zur Montage auf allen Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind.

Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung wird verwendet, wenn der Heizkörper durch Verkleidungen nicht zugäng-
lich ist, oder der Thermostatkopf nicht horizontal montiert werden kann. Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung 
ist besonders geeignet in Verbindung mit dem HERZ Floor-fix.

Kombination mit HERZ „FLOORFIX“ 1 8100 10

Artikelnummern, Dimensionen und Lieferform der HERZ Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu ent-
nehmen.

Funktionsweise
Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement zur Raumtemperaturregelung. Der Fühl- und Einstellteil wird 
an der Wand in einer zugängigen und von der Luftzirkulation erreichbaren Position montiert. Die Volumsänderung 
der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-Hydrosensor wird über das Kapillarrohr auf das Balgsystem im Ventilaufsatzstück 
übertragen, welches das Heizkörperventil betätigt. Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte 
Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.

Einstellmöglichkeiten
Durch Einstellung der Skalenmarkierung zum Anzeigensteg können im Raum ungefähr folgende Temperaturwerte 
erreicht werden, wobei Abweichungen von einigen Temperaturgraden (K) je nach Einbauart und Anlagenausfüh-
rung möglich sind.

Markierung I * 1 2 3 ● 4 5 6
°C 0 6 10 13 18 20 22 25 28

Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn bis zum Anschlag (Werkseinstellung) Skalenmarkierung 6 entspricht 
ca. 28 °C.

Kompforteinstellung „●“

Die Komforteinstellung „ ● “ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behag-
lichkeit, Energieeinsparung und Heizkomfort dar.

Frostsicherung „✱ “

Bei Stellung „✱“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 6 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage. 

Absperrung
Bei Stellung „l“ wird das Thermostatventil abgesperrt und die Frostsicherung außer Kraft gesetzt.

Sommereinstellung
Nach Beendigung der Heizperiode Thermostate durch Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn ganz öffnen, um ein 
Festsetzen von Schmutzpartikeln am Ventilsitz zu vermeiden.

Zubehör
1 6807 90 HERZ TS 90 Montageschlüssel
1 7555 00 20 Stück Nagelschellen für Kapillarrohrmontage

Настройка Комфорт  “     “ відповідає температурі приміщення приблизно 20 °C і є оптимальною температурою, 
що гарантує комфорт, добре самопочуття та економію енергоресурсів. 

Морозозахист   „    “
У положенні    клапан автоматично відкривається при температурі навколишнього середовища близько 9 °C
і запобігає замерзанню системи.

Положення „I“
У положенні „I“ термостатичний клапан залишається закритим до приблизно 6 °C. Тільки у положенні   " 

Funktionsweise
Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement. Durch die Volumsänderung der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-
Hydrosensor wird die Schubspindel des Ventils bewegt. 

Kundenlogo
Der Thermostatkopf wird auf Anfrage mit Ihrer Firmen-Bedruckung auf der Vorderseite geliefert.

Einstellmöglichkeiten
Durch Einstellung der Skalenmarkierung zum Anzeigensteg können im Raum ungefähr folgende Temperaturwerte erreicht 
werden, wobei Abweichungen von einigen Temperaturgraden (K) je nach Einbauart und Anlagenausführung möglich sind.

Komforteinstellung „4“
Die Komforteinstellung „4“ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behaglichkeit, 
Energieeinsparung und Heizkomfort dar.

Frostsicherung
Bei Stellung „❊“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 8 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage.

Sommereinstellung
Nach Beendigung der Heizperiode Thermostate durch Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn ganz öffnen, um ein
Festsetzen von Schmutzpartikeln am Ventilsitz zu vermeiden.

Diebstahlschutz
Als Diebstahlschutz ist eine Schnappschelle 1 9552 03 erhältlich, die über die Befestigungsmutter montiert wird.

Zubehör 1 6640 00 HERZ-Universalschlüssel, Öffner für Diebstahlschutz 1 6807 90
HERZ-TS-90 Montageschlüssel
1 9551 00 Anschlagstifte zur Begrenzung und Blockierung des Sollwertbereiches 1 9552 03
Diebstahlschutz (Schnappschellen), Öffnen mit Schlüssel 1 6640 00

Montage

Markierung ❊ 1 2 3 4 5 6

°C 8 9,5 13 16,5 20 23,5 28

1.  Schraubkappe oder Handantrieb 
vom Thermostatventil-Unterteil ab-
schrauben

2. Thermostatkopf in Stellung „ganz 
offen“ (Werkseinstellung) so auf das 
Ventil- unterteil aufsetzen, dass die 
Verdrehsicherung einrastet und der 
Anzeigesteg gut sichtbar ist.

3.  Überwurfmutter aufschrauben und 
mäßig festziehen (Schlüssel SW 30).

4.  Funktionsweise durch Drehen des 
Handrades prüfen (z.B. Handrad ste-
ht auf Einstellung Komforteinstellung).

1 2

3 4

Logo-Bereich
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Anwendung
Zur Montage auf allen HERZ-Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind. Artikelnummern, Dimensionen 
und Lieferform der HERZ-Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu entnehmen.

“ 
гарантується надійний захист від замерзання системи. 

Налаштування на літній період 

Після завершення опалювального періоду відкрийте повністю термостат, повертаючи термостатичну 
головку проти годинникової стрілки, щоб запобігти прилипанню частинок бруду до сідла клапана.

Приладдя

1 6807 90 Монтажний ключ HERZ TS 90

Funktionsweise
Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement. Durch die Volumsänderung der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-
Hydrosensor wird die Schubspindel des Ventils bewegt. 

Kundenlogo
Der Thermostatkopf wird auf Anfrage mit Ihrer Firmen-Bedruckung auf der Vorderseite geliefert.

Einstellmöglichkeiten
Durch Einstellung der Skalenmarkierung zum Anzeigensteg können im Raum ungefähr folgende Temperaturwerte erreicht 
werden, wobei Abweichungen von einigen Temperaturgraden (K) je nach Einbauart und Anlagenausführung möglich sind.

Komforteinstellung „4“
Die Komforteinstellung „4“ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behaglichkeit, 
Energieeinsparung und Heizkomfort dar.

Frostsicherung
Bei Stellung „❊“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 8 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage.

Sommereinstellung
Nach Beendigung der Heizperiode Thermostate durch Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn ganz öffnen, um ein
Festsetzen von Schmutzpartikeln am Ventilsitz zu vermeiden.
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Als Diebstahlschutz ist eine Schnappschelle 1 9552 03 erhältlich, die über die Befestigungsmutter montiert wird.
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Montage
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°C 8 9,5 13 16,5 20 23,5 28

1.  Schraubkappe oder Handantrieb 
vom Thermostatventil-Unterteil ab-
schrauben

2. Thermostatkopf in Stellung „ganz 
offen“ (Werkseinstellung) so auf das 
Ventil- unterteil aufsetzen, dass die 
Verdrehsicherung einrastet und der 
Anzeigesteg gut sichtbar ist.

3.  Überwurfmutter aufschrauben und 
mäßig festziehen (Schlüssel SW 30).

4.  Funktionsweise durch Drehen des 
Handrades prüfen (z.B. Handrad ste-
ht auf Einstellung Komforteinstellung).

1 2

3 4

Logo-Bereich
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Anwendung
Zur Montage auf allen HERZ-Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind. Artikelnummern, Dimensionen 
und Lieferform der HERZ-Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu entnehmen.
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Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement. Durch die Volumsänderung der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-
Hydrosensor wird die Schubspindel des Ventils bewegt. 
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Komforteinstellung „4“
Die Komforteinstellung „4“ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behaglichkeit, 
Energieeinsparung und Heizkomfort dar.
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Bei Stellung „❊“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 8 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage.
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Anwendung
Zur Montage auf allen HERZ-Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind. Artikelnummern, Dimensionen 
und Lieferform der HERZ-Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu entnehmen.
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Anwendung
Zur Montage auf allen Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind.

Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung wird verwendet, wenn der Heizkörper durch Verkleidungen nicht zugäng-
lich ist, oder der Thermostatkopf nicht horizontal montiert werden kann. Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung 
ist besonders geeignet in Verbindung mit dem HERZ Floor-fix.

Kombination mit HERZ „FLOORFIX“ 1 8100 10

Artikelnummern, Dimensionen und Lieferform der HERZ Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu ent-
nehmen.

Funktionsweise
Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement zur Raumtemperaturregelung. Der Fühl- und Einstellteil wird 
an der Wand in einer zugängigen und von der Luftzirkulation erreichbaren Position montiert. Die Volumsänderung 
der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-Hydrosensor wird über das Kapillarrohr auf das Balgsystem im Ventilaufsatzstück 
übertragen, welches das Heizkörperventil betätigt. Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte 
Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.

Einstellmöglichkeiten
Durch Einstellung der Skalenmarkierung zum Anzeigensteg können im Raum ungefähr folgende Temperaturwerte 
erreicht werden, wobei Abweichungen von einigen Temperaturgraden (K) je nach Einbauart und Anlagenausfüh-
rung möglich sind.

Markierung I * 1 2 3 ● 4 5 6
°C 0 6 10 13 18 20 22 25 28

Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn bis zum Anschlag (Werkseinstellung) Skalenmarkierung 6 entspricht 
ca. 28 °C.

Kompforteinstellung „●“

Die Komforteinstellung „ ● “ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behag-
lichkeit, Energieeinsparung und Heizkomfort dar.

Frostsicherung „✱ “

Bei Stellung „✱“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 6 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage. 

Absperrung
Bei Stellung „l“ wird das Thermostatventil abgesperrt und die Frostsicherung außer Kraft gesetzt.

Sommereinstellung
Nach Beendigung der Heizperiode Thermostate durch Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn ganz öffnen, um ein 
Festsetzen von Schmutzpartikeln am Ventilsitz zu vermeiden.

Zubehör
1 6807 90 HERZ TS 90 Montageschlüssel
1 7555 00 20 Stück Nagelschellen für Kapillarrohrmontage

Поєднання з HERZ „FLOORFIX“ 1 8100 10

Позначення I

Funktionsweise
Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement. Durch die Volumsänderung der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-
Hydrosensor wird die Schubspindel des Ventils bewegt. 

Kundenlogo
Der Thermostatkopf wird auf Anfrage mit Ihrer Firmen-Bedruckung auf der Vorderseite geliefert.

Einstellmöglichkeiten
Durch Einstellung der Skalenmarkierung zum Anzeigensteg können im Raum ungefähr folgende Temperaturwerte erreicht 
werden, wobei Abweichungen von einigen Temperaturgraden (K) je nach Einbauart und Anlagenausführung möglich sind.

Komforteinstellung „4“
Die Komforteinstellung „4“ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behaglichkeit, 
Energieeinsparung und Heizkomfort dar.

Frostsicherung
Bei Stellung „❊“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 8 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage.

Sommereinstellung
Nach Beendigung der Heizperiode Thermostate durch Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn ganz öffnen, um ein
Festsetzen von Schmutzpartikeln am Ventilsitz zu vermeiden.

Diebstahlschutz
Als Diebstahlschutz ist eine Schnappschelle 1 9552 03 erhältlich, die über die Befestigungsmutter montiert wird.

Zubehör 1 6640 00 HERZ-Universalschlüssel, Öffner für Diebstahlschutz 1 6807 90
HERZ-TS-90 Montageschlüssel
1 9551 00 Anschlagstifte zur Begrenzung und Blockierung des Sollwertbereiches 1 9552 03
Diebstahlschutz (Schnappschellen), Öffnen mit Schlüssel 1 6640 00

Montage

Markierung ❊ 1 2 3 4 5 6

°C 8 9,5 13 16,5 20 23,5 28

1.  Schraubkappe oder Handantrieb 
vom Thermostatventil-Unterteil ab-
schrauben

2. Thermostatkopf in Stellung „ganz 
offen“ (Werkseinstellung) so auf das 
Ventil- unterteil aufsetzen, dass die 
Verdrehsicherung einrastet und der 
Anzeigesteg gut sichtbar ist.

3.  Überwurfmutter aufschrauben und 
mäßig festziehen (Schlüssel SW 30).

4.  Funktionsweise durch Drehen des 
Handrades prüfen (z.B. Handrad ste-
ht auf Einstellung Komforteinstellung).

1 2

3 4

Logo-Bereich
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Anwendung
Zur Montage auf allen HERZ-Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind. Artikelnummern, Dimensionen 
und Lieferform der HERZ-Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu entnehmen.

1 2 3 4 5 6

°C ≈≈≈ 6 ≈≈≈ 9 ≈≈≈   11 ≈≈≈   18 ≈≈≈   20 ≈≈≈   21 ≈≈≈   24,5 ≈≈≈   28
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Anwendung
Zur Montage auf allen Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind.

Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung wird verwendet, wenn der Heizkörper durch Verkleidungen nicht zugäng-
lich ist, oder der Thermostatkopf nicht horizontal montiert werden kann. Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung 
ist besonders geeignet in Verbindung mit dem HERZ Floor-fix.

Kombination mit HERZ „FLOORFIX“ 1 8100 10

Artikelnummern, Dimensionen und Lieferform der HERZ Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu ent-
nehmen.

Funktionsweise
Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement zur Raumtemperaturregelung. Der Fühl- und Einstellteil wird 
an der Wand in einer zugängigen und von der Luftzirkulation erreichbaren Position montiert. Die Volumsänderung 
der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-Hydrosensor wird über das Kapillarrohr auf das Balgsystem im Ventilaufsatzstück 
übertragen, welches das Heizkörperventil betätigt. Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte 
Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.

Einstellmöglichkeiten
Durch Einstellung der Skalenmarkierung zum Anzeigensteg können im Raum ungefähr folgende Temperaturwerte 
erreicht werden, wobei Abweichungen von einigen Temperaturgraden (K) je nach Einbauart und Anlagenausfüh-
rung möglich sind.

Markierung I * 1 2 3 ● 4 5 6
°C 0 6 10 13 18 20 22 25 28

Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn bis zum Anschlag (Werkseinstellung) Skalenmarkierung 6 entspricht 
ca. 28 °C.

Kompforteinstellung „●“

Die Komforteinstellung „ ● “ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behag-
lichkeit, Energieeinsparung und Heizkomfort dar.

Frostsicherung „✱ “

Bei Stellung „✱“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 6 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage. 

Absperrung
Bei Stellung „l“ wird das Thermostatventil abgesperrt und die Frostsicherung außer Kraft gesetzt.

Sommereinstellung
Nach Beendigung der Heizperiode Thermostate durch Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn ganz öffnen, um ein 
Festsetzen von Schmutzpartikeln am Ventilsitz zu vermeiden.

Zubehör
1 6807 90 HERZ TS 90 Montageschlüssel
1 7555 00 20 Stück Nagelschellen für Kapillarrohrmontage
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Anwendung
Zur Montage auf allen Ventilen, die für thermostatischen Betrieb eingerichtet sind.

Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung wird verwendet, wenn der Heizkörper durch Verkleidungen nicht zugäng-
lich ist, oder der Thermostatkopf nicht horizontal montiert werden kann. Der HERZ Thermostat mit Ferneinstellung 
ist besonders geeignet in Verbindung mit dem HERZ Floor-fix.

Kombination mit HERZ „FLOORFIX“ 1 8100 10

Artikelnummern, Dimensionen und Lieferform der HERZ Ventile sind den jeweiligen Produktnormblättern zu ent-
nehmen.

Funktionsweise
Der HERZ-Thermostat dient als Fühl- und Regelelement zur Raumtemperaturregelung. Der Fühl- und Einstellteil wird 
an der Wand in einer zugängigen und von der Luftzirkulation erreichbaren Position montiert. Die Volumsänderung 
der Flüssigkeitsfüllung im HERZ-Hydrosensor wird über das Kapillarrohr auf das Balgsystem im Ventilaufsatzstück 
übertragen, welches das Heizkörperventil betätigt. Das System ist im Versandzustand durch eine vorgespannte 
Feder gegen Übertemperatur bis 60 °C gesichert.

Einstellmöglichkeiten
Durch Einstellung der Skalenmarkierung zum Anzeigensteg können im Raum ungefähr folgende Temperaturwerte 
erreicht werden, wobei Abweichungen von einigen Temperaturgraden (K) je nach Einbauart und Anlagenausfüh-
rung möglich sind.

Markierung I * 1 2 3 ● 4 5 6
°C 0 6 10 13 18 20 22 25 28

Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn bis zum Anschlag (Werkseinstellung) Skalenmarkierung 6 entspricht 
ca. 28 °C.

Kompforteinstellung „●“

Die Komforteinstellung „ ● “ entspricht etwa einer Raumtemperatur von 20 °C und stellt ein Optimum von Behag-
lichkeit, Energieeinsparung und Heizkomfort dar.

Frostsicherung „✱ “

Bei Stellung „✱“ öffnet das Ventil selbsttätig bei ca. 6 °C Umgebungstemperatur und verhindert das Einfrieren der
Anlage. 

Absperrung
Bei Stellung „l“ wird das Thermostatventil abgesperrt und die Frostsicherung außer Kraft gesetzt.

Sommereinstellung
Nach Beendigung der Heizperiode Thermostate durch Drehung entgegen dem Uhrzeigersinn ganz öffnen, um ein 
Festsetzen von Schmutzpartikeln am Ventilsitz zu vermeiden.

Zubehör
1 6807 90 HERZ TS 90 Montageschlüssel
1 7555 00 20 Stück Nagelschellen für Kapillarrohrmontage

Настройка Комфорт „        “

4,5



Сторінка 3

Монтаж

1. Відкрутіть захисний ковпачок з термостатичного клапана.
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Montage

1. Schraubkappe vom Thermostatventil abschrauben

2.  Bei Unterputzmontage ist das  Ventilaufsatzstück 
zu demontieren, in dem die Überwurfmutter
zurückgeschoben, die Kunststoffmutter
abgeschraubt und der Faltenbalg vorsichtig aus der
Kunststoffhülse ausgezogen wird. Metall- und
Kunststoffmutter werden abgenommen und das
Kapillarrohr in das Unterputzrohr, Innendurchmesser
18 mm, eingezogen.

Ventilaufsatzstück wieder zusammenbauen, am
Ventilgehäuse aufsetzen und Überwurtfmutter von
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клапана та затягніть накидну гайку вручну.Для прихованого монтажу демонтуйте насадку клапана,
відсунувши накидну гайку, відкрутивши пластикову втулку та
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вгору.Використовуючи кріпильний матеріал, що входить у комплект,
закріпіть елемент термостата на стіні, враховуючи наявну довжину
капілярної трубки, так, щоб стрілка на опорній пластині вказувала
вгору.



Сторінка 4

Примітка: усі схеми мають символічний характер і не є беззаперечними. Усі технічні характеристики в цій брошурі відповідають інформації, наявній на момент
публікації, і призначені тільки для інформаційних цілей. HERZ Armaturen залишає за собою право вносити зміни у виріб, а також у його технічні характеристики та/або
його роботу відповідно до технологічного прогресу та вимог. Усі зображення представлені символічно і тому можуть візуально відрізнятися від реального продукту.
Кольори можуть відрізнятися залежно від використовуваної технології друку. У разі виникнення додаткових запитань звертайтеся до найближчого представництва
HERZ.

5. Капілярну трубку не можна перегинати або пошкоджувати під час монтажу, інакше її функція буде порушена.
Трубку не можна прокладати на трубах опалення, радіаторах або інших джерелах тепла чи поблизу них.
Зверніть увагу на те, що сенсорна та регулювальна частина на стіні не повинна бути закрита шторами чи
іншими покриттями. Зайву довжину капілярної трубки слід згорнути.

6. Зафіксуйте пластикову кришку так, щоб носик дисплея був спрямований угору та співпадав зі стрілкою на
панелі основи. Перевірте працездатність, повернувши маховик.

Призначається для застосування з:

m 28 x 1,5 m 30 x 1,5 D

HERZ Floor-fix TS-90-H
TS-98-VH
Різьбовий адаптер для радіаторів 
із вбудованим термостатичним 
клапаном 1 3295 xx
Різьбовий адаптер для радіаторів 
із вбудованим термостатичним 
клапаном із зовнішньою різзю 
M 30 x 1,5.

кліпсою. 





Утилізація

Під час утилізації відходів необхідно дотримуватися місцевого чинного законодавства.

Матеріал

Відповідно до статті 33 Регламенту REACH (EG Nr. 1907/2006) ми зобов’язані вказати, що свинець внесено 
до переліку SVHC і що вагова частка свинцю у всіх латунних деталях наших виробів перевищує 0,1 % (w/w)
(CAS: 7439-92-1 / EINECS: 231-100-4). Так як свинець є легуючим компонентом сплаву, його прямий негативний 
вплив виключається, тому додаткова інформація про безпечне використання не потрібна. 

Tермостатичний клапан TS-90
Tермостатичний клапан TS-90-V
Tермостатичний клапан TS-90-kV
Tермостатичний клапан TS-98-V
Tермостатичний клапан TS-FV
Tермостатичний клапан TS-E
Tермостатичний клапан TS-90-E
Радіаторний клапан із зовнішньою 
різзю M 28 x 1,5.


